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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI 

 
A.1. Názov: Obec Novoť 
A.2. Identifikačné číslo: 00314692  
A.3  Adresa sídla: Obec Novoť, Obecný úrad  285, 029 55 Novoť 
A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:   

Starosta obce – Mgr. Radoslav Kozák PhD,  Obecný úrad  285, 029 55 Novoť, mobil: 0943372429  
e-mail: radoslavkozak@novot.sk    

A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať 
relevantné informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie:   
Ing. arch. Anna Gočová, Záhradná 13, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594, e-mail: gam@nextra.sk 

 
B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 

 

B.1. Názov: Územný plán obce Novoť  
B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia 
-    posudzovaná  v zmysle Zákona č. 24/2006 Z. z., Príloha č. I, ods. II, časť 2.3 – územné plány obcí, 
-  spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení 

(stavebný zákon), 
- spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvalo 

udržateľného rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, 
ochranou a využívaním prírodných zdrojov, s ochranou kultúrno – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek 
životného prostredia pri hľadaní optimálnych možností využitia územia obce. 

B.3. Hlavné ciele:  
Obec Novoť zaznamenáva v súčasnosti značný rozvoj stavebných aktivít, ktoré je potrebné koordinovať a získať  tak 
optimálne urbanistické využitie celého katastrálneho územia obce. Uvedený územný plán bude riešiť celé katastrálne územie 
obce, časť existujúceho urbanizovaného obytného územia je potrebné prehodnotiť, doplniť rekreačné územie, navrhnúť nové 
výrobné plochy, vybudovať chodníky v zastavanom území, sprehľadniť stav obecných pozemkov a riešiť rozvody 
inžinierskych sietí pre nové obytné územia a rozširujúce sa výrobné a rekreačné územie. Územný plán dorieši vzťahy obce a 
záujmového územia. Ďalej má obec má záujem plánovité odstraňovať negatívne javy spôsobené minulým vývojom, je snaha 
zabezpečiť väčšiu účasť občanov na rozvoji a zveľaďovaní obce, zosúladiť záujmy obecné so záujmami celospoločenskými 
rešpektovaním aktuálneho územného plánu veľkého územného celku, rešpektovať vlastnícke vzťahy, umožniť rozvoj 
vitálnych funkcií sídelného útvaru, rozvoj bývania, rekreácie, výroby, služieb a podnikateľských aktivít, technickej 
infraštruktúry, upriamiť pozornosť na riešenie ekologických problémov obce a rešpektovať nové zmeny, technického, 
civilizačného a sociálno-ekonomického charakteru, ako aj zvýšiť ekologickú stabilitu riešeného územia a zabezpečiť ochranu 
významných prírodných hodnôt. 
Hlavné ciele a požiadavky rozvoja obce, ktoré je treba v územnom pláne riešiť, budú formulované v Zadaní pre spracovanie 
Územného plánu obce Novoť, ktoré svojim charakterom zadávacieho dokumentu sa stane podkladom pre spracovateľa 
územného plánu.  

B.4. Obsah: 
Obsah zadania, konceptu a návrhu  ÚPN obce Novoť vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. z. 
o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.  

B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením. 
Návrh Zadania pre ÚPN obce Novoť bude spracovaný na základe doplňujúcich prieskumov a rozborov, požiadaviek obce, a 
viacerých vzájomných rokovaniach s obcou, na ktorých sa prekonzultovali variantné riešenia a vybral sa výsledný, 
predkladaný variant.  

B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania územného plánu: 
-  zadanie pre ÚPN obce Novoť 
- koncept ÚPN obce Novoť a súborné stanovisko, 
-   návrh  ÚPN obce Novoť, 
-   pripomienkové konanie, opätovné prerokovanie 
-   úprava riešenia územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkach (čistopis) 
-   podklady na schválenie a schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom zastupiteľstve. 

B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je Územný plán regiónu  - 
Územný plán Veľkého územného celku Žilinský kraj (spracovateľom je Združenie VÚC Žilina v roku 1998), ktorý prerokovala 
vláda SR dňa 26. mája 1998 Nariadením vlády č. 223/1998 Z. z. zo dňa 26. mája 1998, uverejneným 18. júla 1998 v Zbierke 
zákonov SR v čiastke 85, sa vyhlásila záväzná časť Územného plánu VÚC Žilinský kraj. Následne sa vypracovali zmeny 
a doplnky ÚPN VÚC Žilinského kraja a ŽSK vydáva Všeobecne záväzné nariadenie Žilinského samosprávneho kraja 
o záväzných častiach zmien a doplnkov Územného plánu veľkého územného celku Žilinského kraja č. 6/2005.  V roku 2008 
boli spracované Zmeny a doplnky č. 3 VÚC Žilinský kraj, ktorých Záväzná časť bola vyhlásená VZN  17/2009 dňa 17. marca 
2009 Zastupiteľstvom ŽSK. Zmeny a doplnky č.4 ÚPN VÚC Žilinského kraja boli schválené UZN č. 6/11 a súčasne bolo 

mailto:radoslavkozak@novot.sk
mailto:e-mail:gam@nextra.sk


 3 

schválené VZN č. 26/2011 o Záväznej časti Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN VÚC Žilinského kraja. V  rámci aktualizácie ÚPN 
VÚC Žilinský kraj, boli schválené dňa 19.03.2018 Zmeny a doplnky č 5 ÚPN VÚC Žilinský kraj, ktoré riešia problematiku 
cyklotrás vo VÚC Žilina. Tieto zmeny sa však nedotýkajú riešeného územia obce Novoť. 

 
B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Novoti. 
B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie, územný plán aj jeho záväzná časť, bude vyhlásená Všeobecne 

záväzným nariadením obce Novoť. 
 

C. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

C.1. Požiadavky na vstupy:  
-   platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne, 
-   platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,  
-   súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.  
C.2. Údaje o výstupoch: ÚPN obce Novoť, smerná časť a návrh záväzných regulatívov.  
C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  

Obec Novoť z hľadiska územno-správneho členenia patrí do Žilinského samosprávneho kraja, do okresu Námestovo. 
Z hľadiska kategorizácie územno-štatistickej jednotky EUROSTAT vystupuje ako úroveň NUTS V.  
Obec Novoť je pohraničnou obcou nachádzajúcou sa v Žilinskom kraji, v západnej časti okresu Námestovo. Obec leží v 
severnej časti stredného Slovenska, západne až severozápadne od okresného mesta Námestovo. Nadmorská výška stredu 
obce je 752 m.n.m., v chotári sa nadmorská výška pohybuje v rozmedzí 715 až 1086 m.n.m. (Veľký kopec v Oravských 
Beskydách). Stred obce sa nachádza na 49° 26´ zemepisnej šírky a 19° 16´ východnej zemepisnej dĺžky. Novoť a jej 
katastrálne územie zasahuje do niekoľkých orografických celkov: západnú časť predstavujú Oravské Beskydy z podcelku 
Ošust, stred územia tvorí Podbeskydská brázda, v ktorej je stred osídlenia obce a z juhovýchodnej časti do územia katastra 
obce zasahuje Podbeskydská vrchovina. Všetky uvedené orografické celky spadajú do oblasti Stredných Beskýd. 
 Riešené územie obce Novoť predstavuje celé katastrálne územie o rozlohe 37 977 830 m2, t.j. 3 797,8 ha 
. V koncepte a návrhu  územného plánu bude rozdelené na: 
  I. Zastavané územie obce 
 II. Ostatné územia katastra obce 
V súčasnosti je zastavané územie obce Novoť legislatívne vymedzené hranicou zastavaného územia obce. Táto hranica 
zodpovedá stavu k 1.1.1990. Vzťahujú sa na ňu zábery poľnohospodárskej pôdy. V územnom pláne bude zdokumentované 
skutočne zastavané územie a navrhnuté rozšírenie zastavaného územia obce. Súčasné a navrhované hranice zastavaného  
územia obce sú interpretované v grafickej časti územného plánu. 
I. Zastavané územie obce 
Obec Novoť má dobrý predpoklad pre rozvoj bývania, dobudovanie občianskej vybavenosti, ekologickej výroby, výrobných 
a skladových služieb, rekreácie, cestovného ruchu a turistiky.  
Zastavané územie bude v územnom pláne  rozdelené na: 
A.  0BYTNÉ ÚZEMIE (OU) 
V rámci návrhu územného plánu sa prehodnotia rozvojové obytné plochy uvedené v pôvodnom územnom pláne, rozšíri sa 
obytné územie v prelukách zastavaného územia a mimo  zastavaného územia obce Novoť tak, aby územie bolo pripravené 
na projekty malých pozemkových úprav. Prehodnotí sa dopravná koncepcia obce, aby sa stala optimálnou, vzhľadom hlavne 
na prevádzku a údržbu. Občianska vybavenosť sa doplní najmä o služby obyvateľstvu. Ďalej sa definujú a rozšíria 
oddychové a športové plochy v rámci celej obce.   
B. VÝROBNÉ ÚZEMIE (VU) 
V rámci územného plánu sa bude venovať pozornosť podporovať miestne firmy a miestnych podnikateľov, skvalitňovať 
existujúce výrobné prostredie,  prípadne rozšíriť výrobné územie a tým vytvárať nové pracovné príležitosti.  Ďalej je potrebné 
sa venovať spôsobu hospodárenia na poľnohospodárskom družstve, podporovaniu drobných podnikateľov a využívaniu 
netradičných zdrojov energie.  
C. REKREAČNÉ ÚZEMIE (RU) 
V rámci územného plánu sa bude venovať pozornosť rozvoju rekreácie, cestovného ruchu a turistiky, vrátane  citlivého 
zakomponovania nových rekreačných objektov do chránenej krajiny, vybudovaniu záchytných parkovísk, športových plôch 
a potrebnej technickej infraštruktúry.  V neposlednom rade je potrebné sa venovať podporovaniu historických tradícií, 
zvláštností a zručností obyvateľov.  
Pre prehľadnejšie určenie regulatívov urbanizované zastavané územie obce Novoť bude rozdelené na regulované priestory, 
ku ktorým budú priradené regulatívy a limity využívania riešeného územia. Rozdelenie zastavaného územia a regulatívy 
vzťahujúce sa k týmto regulovaným priestorom, budú zdokumentované v územnom pláne v textovej aj vo výkresovej časti.   
II. Územie mimo zastavaného územia obce – voľná krajina 
Ostatné územia katastra obce predstavuje plocha medzi hranicou zastavaného územia a hranicou katastrálneho územia 
obce. Obidve územia sú nerozlučne zviazané a ovplyvňované. Prírodný charakter ostatného územia je v protiklade s 
antropologickou činnosťou človeka v zastavanom území. Územný plán obce Hruštín  je založený na princípe optimalizácie 
možností viacfunkčného krajinného potenciálu, zmierňuje tieto protiklady. Dbá na zachovanie  ekologickej stability riešeného 
územia, diverzibility prírodných prvkov. 
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Územie mimo zastavaného územia v obci Novoť tvorí 
D - ZÓNA OCHRANY PRÍRODY A VOĽNEJ KRAJINY (OP) s nasledovnými opatreniami, sa vždy konkrétne viažu na 
vyššie vyčlenené zóny územia : 
-opatrenia na zabezpečenie ekologickej stability a biodiverzity  
-opatrenia na ochranu prírodných a kultúrno-historických zdrojov  
-opatrenia na zlepšenie kvality životného prostredia a ochranu zdravia obyvateľstva  
-opatrenia na zmiernenie pôsobenia stresových javov  
-opatrenia na zlepšenie pôsobenia štruktúry vnímanej krajiny 
 
Kultúrnohistorické a  prírodných hodnoty riešeného územia 
KULTÚRNE HODNOTY  
V riešenom území sa nachádzajú nasledujúce národné kultúrne pamiatky (ďalej len NKP), ktoré sú predmetom 
pamiatkového záujmu v zmysle pamiatkového zákona a sú zapísané v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR (ďalej 
len ÚZPF):   
Tabuľka - Nehnuteľné kultúrne pamiatky v obci Novoť  
Katastrálne územie  Pamiat. objekt - Zauž. názov PO  Číslo ÚZPF  Stav.-tech. stav  

Novoť   Pilier s podstavcom a reliéfmi  
pilier pod sochou sv. Jána  
Nepomuckého    2654/1   dobrý  

Novoť   Socha socha sv. Jána  
Nepomuckého    2654/2   dobrý  

Novoť   Pilier s podstavcom a   
reliéfmi reliéf sv. Alojza   2655/1   narušený  

Novoť   Súsošie súsošie Korunovania P.M.  2655/2   narušený  
Novoť   Pilier pilier sochy Krista Trpiteľa  2656/1   vyhovujúci  
Novoť   Socha socha Krista trpiteľa   2656/2   vyhovujúci  
Novoť   Reliéf reliéf Panny Márie   2656/3   vyhovujúci  
Novoť   Pilier s podstavcom a reliéfmi pilier  

s reliéfom Piety    2657/1   narušený  
Novoť   Súsošie Pieta    2657/2   narušený  

Zdroj: www.pamiatky.sk  
Na uvedené  NKP sa vzťahuje ochrana vyplývajúca z pamiatkového zákona dotýkajúca sa individuálnej ochrany vyplývajúcej 
z povinnosti vlastníka trvale udržiavať dobrý stavebnotechnický stav NKP, ako aj jej prostredia, v zmysle § 27 pamiatkového 
zákona.  Využívanie a prezentácia nehnuteľnej NKP sú možné len takým spôsobom, ktorý zodpovedá jej pamiatkovej 
hodnote. Všeobecnou  podmienkou  pamiatkovej  ochrany  zo strany pamiatkového orgánu je  individuálny  prístup ku 
každému objektu NKP a jej prostrediu, s cieľom zachovania jej špecifických hodnôt, jedinečnosti, ako aj hodnôt prostredia, 
do ktorého je situovaná. V zmysle §27, ods. 2, pamiatkového zákona, je  súčasťou NKP aj jej bezprostredné okolie, t.j. 
priestor 10 m od obvodového plášťa stavby. V tomto priestore nemožno vykonávať stavebnú činnosť ani inú činnosť, ktorá 
by mohla ohroziť pamiatkové hodnoty NKP.    
Podľa § 40 ods. 2 a 3 pamiatkového zákona a § 127 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
v znení neskorších predpisov v prípade zistenia, resp. narušenia archeologických nálezov počas stavby musí nálezca alebo 
osoba zodpovedná za vykonávanie prác ihneď ohlásiť nález Krajskému pamiatkovému úradu Žilina. Nález sa musí ponechať 
bez zmeny až do obhliadky krajským pamiatkovým úradom alebo ním poverenou odborne spôsobilou osobou. Do obhliadky 
krajským pamiatkovým úradom je nálezca povinný vykonať všetky nevyhnutné opatrenia na záchranu nálezu, najmä 
zabezpečiť ho proti poškodeniu, znehodnoteniu, zničeniu a odcudzeniu, pokiaľ o ňom nerozhodne stavebný úrad po dohode 
s krajským pamiatkovým úradom. Podľa § 40 pamiatkového zákona archeologický nález môže vyzdvihnúť a premiestniť 
z pôvodného miesta a z nálezových súvislostí iba oprávnená osoba metódami archeologického výskumu. 
PRÍRODNÉ HODNOTY  
Chránené územia prírody a krajiny 
-územná ochrana prírody  
Identifikácia územia: k.ú. Novoť 
Národná sústava chránených území  
Celé katastrálne územie obce Novoť (včítane aj jej zastavaného územia) je súčasťou veľkoplošne chráneného územ ia - 
Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava. Na území k.ú. obce sa nachádzajú dve zóny s najnižšími stupňami ochrany.  
- Zóna C1 s tretím stupňom ochrany je vymedzená na západnej a severnej časti k.ú. a je tvorená lesnými komplexami 
Oravských Beskýd.  
- Zóna C zaberá z celkovej výmery CHKO Horná Orava až 25,18%, čo znamená, že 1/4 územia CHKO je povýšená do zóny 
s vyšším (3) stupňom ochrany, rovnako ako má národný park, čo je situácia hodná zváženia.  
- Zóna D má stanovený druhý stupeň ochrany a zaberá ostatné územie obce v plnom rozsahu. Skutočnosť, že celé 
zastavané územie je v zóne D s druhým stupňom ochrany je v územnom pláne považované za brzdiaci faktor rozvoja obce. 
Súvislá európska sústava chránených území NATURA 2000  
Celé riešené územie je súčasťou Chráneného vtáčieho územia č.8 Horná Orava.  

http://www.pamiatky.sk/
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V blízkosti Novote sú: SKUEV0187 – Rašeliniská Oravských Beskýd (Spálený grúnik) a SKUEV0191 – Rašeliniská Bielej 
Oravy (Beňadovské rašelinisko a Mutnianska píla – rašelinisko), oba majú 4. stupeň ochrany.  
Územia chránené podľa medzinárodných dohovorov  
V zmysle Dohovoru o makradiach, majúcich medzinárodný význam, najmä ako biotopy vodného vtáctva (Ramsarský 
dohovor), ktoré boli zapísané do zoznamu ramsarských lokalít sa na území obce nachádza rieka Orava (Biela Orava) a jej 
prítoky (Klinianka a Mutnianka).  
Biotopy významné z hľadiska ochrany prírody a krajiny  
Sú to biotopy, ktoré vzhľadom na svoj charakter alebo ojedinelosť, predstavujú súčasné alebo potenciálne biotopy pre život, 
migráciu alebo dočasné sústreďovanie vzácnych a ohrozených druhov bioty, prípadne vytvárajú významný prvok v krajine. 
Je potrebné zabrániť znečisteniu týchto plôch (najmä zavážaniu mokradí tuhým domovým odpadom) a zabezpečiť také 
využívanie, aby bol dlhodobo zachovaný ich charakter (napr. kosenie vlhkých lúk, kosenie a prepásanie poľán, ochrana a 
udržiavanie dostatočnej šírky brehových porastov, ochrana solitérov a skupín stromov v poľnohospodárskej krajine.  
Chránené stromy. 
 Stromy v tejto kategórii sa v Novoti nenachádzajú. Ochranu a zachovanie si ale zasluhujú niektoré mohutné exempláre 
drevín, ktoré boli pôvodne v zozname chránených stromov. Obvykle sa jedná o stromy, ktoré sú vysadené pri stĺpoch a 
krížoch a ich estetická hodnota je nesporná. Súčasne pôsobia aj ako orientačné body a v krajine sa uplatňujú v hodnotných 
panoramatických pohľadoch a scenériách. Okrem iných sú to predovšetkým nasledovné stromy a skupiny stromov:  3 lipy pri 
stĺpe s pietou, 2 lipy pri budove farského úradu.  2 lipy pri dome č. 140, 1 lipa pri dome č. 342, 1 lipa pri dome č. 476 a 3 lipy 
pri dome č. 525.  
              C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva:  
Jedným zo základných cieľov územného plánu v ďalšom vývoji obce je vytváranie podmienok pre plynulý populačný rast 
a tým vytváranie podmienok pre ovplyvňovanie priaznivej demografickej a sociálno – ekonomickej štruktúry obyvateľov 
v budúcom období. Migrácia ako jeden z faktorov, ktorý bude ovplyvňovať celkový populačný vývoj obce, bude 
determinovaná územnými podmienkami v obci. V úvahách o migračnom procese, je potrebné si uvedomiť, že obyvateľstvo 
v produktívnom a poproduktívnom veku je viazané k bytovému fondu v rodinných domoch a predstavuje stabilizovanú časť 
populácie. Práve aj zabezpečením pozemkov, vhodných na výstavbu rodinných domov zabezpečíme rast obyvateľstva.  
Rozhodujúcim rozvojovým faktorom každej vidieckej obce je obyvateľstvo. Z obyvateľov patrí obec Novoť kategória 2 000 – 
4999 obyvateľov). V roku  2004 (k 31.12.2014) žilo v obci Novoť 3 158 obyvateľov. V roku  2008 (k 31.12.2008) žilo v obci 
Novoť 3 321 obyvateľov. V roku  2010 (k 31.12.2010) žilo v obci Novoť 3 367 obyvateľov. V roku  2014 (k 31.12.2014) žilo 
v obci Novoť 3 506 obyvateľov a v roku  2019 (k 15.09.2019) žilo v obci Novoť 3 780 obyvateľov. Z uvedeného vyplýva, že 
demografická krivka má stúpajúcu tendenciu. 
Rozvoj obytného územia je podmienený rastom populácie, schopnosťou vysporiadať majetkové pomery jednotlivých 
stavebných pozemkov a solventnosťou obyvateľov. V nadväznosti na ciele spracovania návrhu ÚPN obce Novoť 
predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení prípravy obce 
na realizáciu technickej a dopravnej infraštruktúry, bývania, zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu životného prostredia, 
ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nemá priame negatívne účinky na 
zdravotný stav obyvateľstva, krajinnú štruktúru a životné prostredie.  

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje 
riziká z hľadiska životného prostredia  

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: predpokladajú sa, pretože obec Novoť sa 
nachádza v priamom dotyku so štátnymi hranicami s Poľskom. 

 
    D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 

D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske   
združenia, subjekty so sídlom v obci Novoť, subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území, viď. 
Príloha č.1 . 
D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestnej samosprávy a dotknuté právnické 
osoby, viď. Príloha č.1. 
D.3. Dotknuté susedné štáty: Poľsko 
 
E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 
E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia: žiadna   
E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 
2.1  Prieskum y a rozbory pre ÚPN obce Novoť 
2.2  odvetvové územnoplánovacie podklady, 
2.3  strategické rozvojové dokumenty obce, napr. PHSR obce Novoť na 2015 - 2022, 
2.4   informácie získané na pracovných rokovaniach s obcou, 
2.5   vlastný prieskum územia. 
E.3. Príloha: Oznámenie o začiatku obstarávania ÚPN obce Novoť: www.novot.sk   
 
F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, dňa 01.10.2019 
 

http://www.novot.sk/
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G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 
 
G.1. Meno spracovateľa oznámenia:    Ing. arch. Anna Gočová 
 

 
 
 
G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:  

     Mgr. Radoslav Kozák PhD., starosta obce 
 
 
 
 

Príloha č.1  
Zoznam dotknutých subjektov: 
 

1     Ministerstvo dopravy a výstavby SR, Námestie slobody č. 6, P.O.BOX 100, 810 05 Bratislava 
2 MŽP SR, Odbor geológie a a prírodných zdrojov, Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava 
3     Žilinský samosprávny kraj, odbor dopravy a regionálneho rozvoja, Komenského 48, 011 09 Žilina 
4 Okresný úrad Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, od. územného plánovania, Ul. Vysokoškolákov 

8556/33B, 010 08 Žilina  
5 Okresný úrad Žilina, odbor starostlivosti o životné prostredie, Ul. Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 
6 Okresný úrad Žilina, odb. opravných prostriedkov, ref. pôdohospodárstva, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina 
7  Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho priemyslu 571, 029 01  Námestovo 
8 Okresný úrad Námestovo, pozemkový a lesný odbor, Námestia A. Bernoláka 381/4, 029 01 Námestovo 
9 Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS,  

Bernolákova 390/14, 029 01 Námestovo 
10 ŠOP SR, Správa Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, Bernolákova 408, 029 01 Námestovo 
11 Krajský pamiatkový úrad Žilina, pracovisko Ružomberok, Nám. Š. N. Hýroša 1, 034 01 Ružomberok  
12 Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín 
13 Regionálna veterinárna a potravinová správa, Pelhřimovská 2055/7, 026 01 Dolný Kubín 
14 Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 834/3, 921 80 Piešťany 
15 Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 

01 Námestovo 
16 Bývalí urbarialisti obce Novoť,  pozemkové  spoločenstvo, 029 55 Novoť  
17 Obec Zákamenné, Obecný úrad , 029 56 Zákamenné  
18 Obec Mútné, Obecný úrad 194, 029 63 Mútne 
19 Obec Krušetnica,  Obecný úrad 69, 029 54 Krušetnica 
20 Urzad Gminy Ujsoly, ul. Gminna 1 34-371 Ujsoly, Poľsko 
 
 

 

  
 


